



Исх. № 130335 - 08.12.2025/
Информационная статья от: 14.09.2024

В каких случаях использовать покровный слой для защиты технической изоляции?

На всех объектах, расположенных на открытом воздухе, поверх теплоизоляции необходимо устраивать покровный слой, который защищает теплоизоляцию от воздействия окружающей среды и механических повреждений.

В помещении возможно применение материалов кашированных алюминиевой фольгой без дополнительного защитного покрытия, при условии, что исключена вероятность механического воздействия и повреждения материала.

Автор статьи:

Дмитрий Рауткин

Специалист направления "Техническая изоляция и огнезащита"



Ответ сформирован в
базе знаний по ссылке